

Нам пишут. Реннесанс-2.0, или священные насекомые, которых мы заслужили

Политический сезон 2017-2018 стал ренессансом протестной активности Приангарья, катализатором коей, как и в 2011-2012 (есть здесь кто-нибудь, кто ещё помнит то время?), предсказуемо послужили федеральные выборы.

Основным «нюсмейкером» стал штаб Навального (кстати, спасибо ребятам за это – делали полный бред, но хоть пейзаж оживили), сумевший аккумулировать вокруг себя большинство недовольных властью, ну или думающих о недовольстве, учитывая средний возраст подавляющей массы недовольных (годы, когда «жизнь-боль» и «всё взять и поделить», неизменны по своему философскому наполнению для всех). Как и в 2012-м, после подведения итогов протестный бум тихо и ожидаемо сошёл на нет. Пошумели – и хватит, дела-то не ждут. Да, Серёжа Беспалов пробовал создать из себя главного оппозиционера региона с претензиями на федеральный уровень, активно имитируя бурную деятельность (главным образом – через примазывание ко всеобщему недовольству пенсионной реформой), но и тот быстро понял, что сидеть в спецприёмнике месяц кряду за повод, который этого явно не стоил, для взрослого человека просто глупо, и тоже почёл за благо слиться, да так, что начисто исчез из новостной ротации.



И тут на подможку под уже выключаемые рабочими сцены софиты бочком-бочком выполз новый старшой – Антон Жуковец. К (уже бывшей) беспаловской команде он прибился где-то в декабре, но за столь солидный для нашего жадного до оппозиционной движухи края срок заменить собою Беспалова не сумел. Но первое, что он сделал, так это наглухо закрыл в **Свой.Новый.Штаб** дверь для всех без исключения волонтеров из старой команды. А второе – прямо заявил о смене дискурса в сторону расследований, прямо как настоящий «ФБК» самого Навального, причём с амбициозным прицелом – на выборы в Госдуму-2021, а то и сразу Президент-2024. Я понимаю, что надо ставить себе заведомо недостижимую планку, если хочешь достигнуть хоть чего-то, но проблема ведь в том, что чем отдаленнее перспектива, тем меньше она мотивирует исполнителя на конкретные вещи. Как со строительством коммунизма, например. Это больше не работает. Ну да какое наше дело, когда штаб-то – у Жуковца.

Своя логика в сложившейся ситуации, конечно, есть, да и что уж там – «единоросы» перед выборами обещают намного больше и чаще, но... Злые языки не устают нашёптывать о давних и прочных контактах Антона с... эмнэээ... правоохранителями. Легко можно отмахнуться от фамилий полковников, произносимых лишь в узких

кругах, да и то мистическим шёпотом, но теория заговора настырно стучится в умы дотошных наблюдателей политической арены.

Так или иначе, с приходом Жуковца в штаб прекращена работа с волонтерами, ушли в небытие ставшие визитной карточкой движения акции протеста (любые), исчезли ВСЕ (наряду с Беспаловым) лица проекта – Захар Сарапулов, Саша Шинкарёва, Паша Чернухин, Серёга Горкунов (ну вы ведь их знаете, да?) – все те, кто не спал, собирая митинги, колел на пронизывающем ветру и мёрз под мокрым снегом, клея по городу и раздавая вечно спешащим согражданам листовки, украдкой разминая затёкшие ноги, держал стынущими руками баннеры... А теперь вот о работе штаба не слышно вообще.

Можно сколько угодно ломать копыя в споре о том, какая именно из компетентных служб продвинул в координаторы своего человека, инсайдерски саботировал всю работу, но факт очевиден – штаб развален, дел нет, люди ушли.

Искать доказательства для теории заговора – дело неблагодарное, но извечное вопрошание cui prodest не даёт сейчас спать очень, очень многим. Я это знаю.

Фёдор Петров, когда-то тоже любивший митинги

Фото: svoboda.org

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 35257 08.05.2019, 18:31 📌 1505
URL: <https://babr24.com/?ADE=188629> Bytes: 3653 / 3560 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ИРКУТСКА 2019 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)